NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Toyota Land Cruiser Prado 250
(2024-)

ApTt.: F.5720.002

Tvn wapa - «E»

- 8
i~ i | D = 11,1 kN

1800 kg 100 kg

D (kN)= MAX kg X MAX kg X 0,00981 || Toyota Land Cruiser Prado 250 ? X

(2024-)




Mcnonb3yeMblift UHCTPYMEHT:




n x1 | KpoHwTenH
E x1 Ycunexune

0\_
B x1 | MepexogHuk \‘ /
n x1 | Wap Qﬁp
B x1 | WmundTt @
E x1 | WnavHT : @

(@)

ﬂ x1 | KpOHLITENH noa po3eTky

N
B} | < | Mex3o o
B} | x| miox0 Vi
m x2 | M10x1,25x40 00—
Bl | x8 | M12x1,25%40 00—
EP] | x3 | M12x1,25x50 00—
m x1 | M6 =)
BB | x2 | M10x1,25 =)
E x3 | M12x1,25 ..@i
m x1 g6 &
x1 26
m x2 | @6 ysen.




=P
\ms

M24

2 24

x4 | 210

x2 | 210

x11| & 12

x1

x1




OTKpPYTUTb BUHTbI U AEMOHTUPOBAaTb KJIUNCbl KpernieHust 6pbi3roBUKa M NbiJibHUKA, Nocse
yero CHATb 6pbI3roBukK. C Apyroi CTOpoOHbl aHAJIOFMYHO.

[AeMOHTUpPOBaTb KJ/IUMNCY KpernJieH!s NblJIbHUKA U CHATb ero.




[leMOHTUPOBaTb KJIMMCbl U OTKPYTUTb BUHT KpenJsieHust 60K0BOI HaK/1aaKu, Nocsie Yero
CHATb Haknaaky. C Apyrou CTOpoHbl aHasI0OrMYHO.

[eMOHTUPOBaTb KJIMMCbl U OTKPYTUTb BUHTbI KpensieHusa 6amnepa. C Apyrou CTopoHbl
aHaJIOrMYHoO.




AeMOHTMpOBaTb HaKJ/1IaAKM.




OTKpyTUTb 6011Tbl KpensieHus 3agHero 6amnepa. C Apyroi CTOpoHbl aHaJIOMM4HO.




[=)]

OTKpYTUTb 60/1Tbl KpensieHns 3agHero

B

amnepa.

OTKNHOUNTb Ppa3beMbl JIEKTPONPOBOAKN U CHATb 3agHUI 6aMmnep.




o j'-f3 g b
CHATbL 3anacHoe KOs1eco U YCTaHOBUTDb Kp0|-||.u'rem-| (1) (o 06pa'r|-|ou CTOPOHbI NMONepevYmHbI

paMbl, 3aKpenuB ero ¢ noMmowbo 6ontoB M12x1,25x40 (11), wanb 12 npy)kmHHbIX (22) K
wanb 12 (21).

”””'2»"#’? e

YcTtaHOBUTb ycuneHue (2), 3aKpenmB ero K nonepeunHe pambl M K KpoHwTenHy (1) ¢
nomouybio 6ontoB M10x1,25x40 (10), 6onToB M12x1,25x40 (11), 6onTOB
M12x1,25x50 (12), raek M10x1,25 (14), raek M12x1,25 (15), wawn6 10 (19), wan6 10
Npy>XuHHbIX (20), wainb 12 (21) n wanb 12 npykmHHbIX (22).




—

3aTaHyTb Bce pe3b6oBble coeguHeHUs: CHavana KpoHwTenH (1) c ycunenmem (2), 3atem
KpoHwWwTenH (1) ¢ nonepeuynHoOU, nocne ycuneHume (2) c nonepeymHoin. MOMEHTbI 3aTSHKKMU:
M10=47 HmM, M12=81 Hwm.

YCTaHOBUTb 3anacHoe Kosieco u 6aMnep B 06paTHOI NocsiefoBaTENIbHOCTH.




YCTaHOBUTb KPOHLUTENWH NoA po3eTky (7) Ha kpoHwTelH (1) ¢ nomowbio 6onta M6x30 (8),
Wwaibbl 6 (17), waibbl 6 npy)xnHHoM (16), waib 6 yBennueHHbix (18) n rakm M6 (13).

T

P At Y 4 & &5 2 =

e = E T T [,

- - g T = = e
= - = - - R e e,

YcTtaHOBUTb NepexoaHuK (3), 3akpenus ¢ noMoubio wtudTa (5) m wnamuTa (6).
3acdpukcupoBaTb nepexoaHuk 6ontom M10x20 (9) - pukcaumio ucnosib3zoBaTtb 6e3
Harpy3Ku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (4), 3akpenuB ramkon M24 (23) c wanbon 24

Npy>XuHHOM (24). MoMeHT 3aTskkn: M24=95 Hm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

